



Brezplačno učenje zaposlenim in brezposelnim od 2018 do 2022 omogočata Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport ter Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada

Učinkoviti z uporabo preglednic - Excel za začetnike in bolj zahtevne uporabnike - 40 ur.

Kaj želimo doseči?	Kaj bomo delali?	Kdo se lahko vključi v program?
<p>Omogočiti vam, da:</p> <ul style="list-style-type: none"> - si pridobite ali posodobite spretnosti za hitrejšo in bolj učinkovito delo pri pisarniškem poslovanju, na finančnem področju ter pri odločanju v poslovnem in osebnem življenju, - samostojno uporabljate najbolj uporabne funkcije, bližnjice in trike, ki vam bodo prihranili veliko časa. 	<ul style="list-style-type: none"> - Postopno in na enostaven način boste na praktičnih primerih spoznavali zmogljivosti Excela in njegovo uporabnost pri delu in vsakdanjem življenju. - Naučili se boste samostojne izdelave, oblikovanja in izpisovanja preglednic. - Spoznali boste najbolj uporabne oblikovne funkcije ter osvojili uporabo osnovnih matematičnih funkcij. - Spoznali boste tudi statistične, logične in vpogledne funkcije, funkcije za delo z besedilom ter funkcije za datum in čas. - Naučili se boste razvrščanja, filtriranja, pogojnega oblikovanja podatkov ter preverjanja njihove veljavnosti. - Naučili se boste izdelave in oblikovanja grafikonov. - Spoznali boste enodimenzionalne in dvodimenzionalne vrtilne tabele ter se naučili filtriranja in razvrščanja podatkov v vrtilnih tabelah. - Naučili se boste izdelave vrtilnega grafikona. 	<ul style="list-style-type: none"> - V program se lahko vključijo zaposleni in brezposelni. Prednost imajo starejši od 45 let, osebe s končano največ srednjo (poklicno) šolo in tisti, ki se v projekt vključujejo prvič. - Pogoji za vključitev v tečaj je osnovno poznavanje dela z računalnikom. Pred vključitvijo v program bomo udeležence povabili, da svoje znanje ocenijo s pomočjo samoocenitvenih e-testov. - Tečaj je primeren tako za tiste, ki se prvič srečujete z Excelom, kot tudi za uporabnike, ki bi želeli nekaj več. - Pogoji za zaključek programa je vsaj 80 % aktivna udeležba.